

未就业毕业生人事代理免费

不再收取每月20元的人事代理费用,从本月起施行

本报济宁4月23日讯(记者 贾凌煜) 4月起,未就业高校毕业生办理人事代理免费了。23日,记者从济宁市人才服务中心获悉,为减轻高校毕业生负担,济宁市人社局联合财政局、物价局决定对于选择办理人事代理服务的毕业生不再收取每月20元的代理费用。

在济宁人才服务中心,毕业于西安科技大学的小张前来办理人事代理服务,由于他是济宁籍的生源,而且他的报到证显示一直未曾就业,按照规定符合免费的范围,于是小张没有缴纳费用,省去了这笔代理费。

泰安大学生小姜,毕业后在青岛一

家事业单位工作了两年,因为男朋友在济宁,所以今年年后决定来济宁工作。23日下午,暂时还未找到工作的小姜正咨询着人事代理服务相关事宜。“毕业生办理人事代理,需要先登陆山东高校毕业生就业信息网,与济宁人才服务中心完成网上签约,然后将报到证改派至济宁人才服务中心(人事代理)。”工作人员告诉小姜,她的情况属于已有工作并主动离职,因为不是济宁籍生源,所以仍需要缴纳人事代理费,但根据最新政策,缴纳标准自今年起降为每月10元。

据了解,人事代理免费服务对象限于毕业后未办理就业派遣手续,且未办

理招工手续、未签订正式劳动合同的普通大中专院校济宁生源毕业生。其他类型毕业生或个人办理人事代理服务仍需缴纳相关费用。另外,免费办理人事代理服务自今年4月份开始实施,毕业生可以自愿选择代理期限。合同到期后,毕业生可以选择续签,而合同期间落实工作单位的毕业生,如继续选择人事代理服务,则需开始缴纳每月10元的代理费用。生源地为济宁市中区、高新区及北湖新区的毕业生可以到济宁市人才服务中心办理人事代理服务,其他地区毕业生应到所在县市区人才服务中心办理。

严查接送学生车辆违法行为

济宁开展校车安全整治

本报济宁4月23日讯(记者 姬生辉) 为保障中小學生、幼兒出行安全,济宁市交警支队将会同教育、交通等部门开展“校车”交通安全管理排查整治。交警部门将在上下学高峰时段,严查学生接送车辆超员载客、超速行驶、无牌无证等违法行为。

整治活动中,交警部门将进一步加大对辖区所有中小学校和幼儿园在用的学生接送车辆及驾驶人、车辆核载人数、运行时间、行驶线路等基本情况的清查力度。对驾驶人不具备相应准驾车型3年以上经历、最近3年内有满分记录、最近1年内有驾驶客运车辆超员、超速等严重违法行为,以及发生过致人伤亡交通事故、饮酒和醉酒驾驶的,一律禁止驾驶学生接送车辆。

在整治期间,对无证驾驶校车的一律拘留;对超员运送学生的,一律卸载转运、依法严惩;对所有非法改装校车的一律责令整改达标;对强迫校车驾驶人违法驾驶、造成道路交通事故的一律追究法律责任。同时,鼓励公众举报接送学生车辆的交通违法行为,形成全社会共同关心校车安全、共同参与校车安全管理的良好环境。

追踪>>>

开泰花园廉租房垃圾清理了

本报济宁4月23日讯(记者 范少伟) 本报18日刊登了《廉租房前垃圾无人清》一篇,报道了开泰花园三排廉租房垃圾成堆,半月无人清理。近日,古槐房产管理所对此事作出回应,称垃圾已清理干净,工作人员已经为住户义务清扫垃圾近十年的时间。

23日上午,记者在开泰花园廉租房楼前看到,生活垃圾和建筑垃圾已清理干净,楼前堆放的柴禾和破旧家具也没有了。“19日上午就有人把垃圾清理干净了,现在每天都有保洁人员打扫卫生,清理生活垃圾。”住在49号廉租房的一位居民说,有一位保洁人员每天早晨六七点钟打扫小区里的卫生。

据了解,原来古槐房产管理所受上级单位委托,负责开泰花园三排廉租房的房租收缴,并无物业管理职

责。为给廉租房住户提供良好的居住环境,近十年来古槐房产所一直义务给住户清运生活垃圾。由于去年暖气改造和今年外墙保温施工,施工单位未能及时清运建筑垃圾,而垃圾周转站只运输生活垃圾,不处理建筑垃圾,造成“垃圾成堆,无人清理”的局面。

“巾帼文明岗”揭牌

23日下午,济宁市财政集中支付中心荣获全国“巾帼文明岗”揭牌仪式举行。据了解,近年来,集中支付中心女干部、女职工爱岗敬业、无私奉献,发挥了“半边天”的模范作用,为财政集中支付改革作出了突出贡献。图为揭牌仪式现场。

本报记者 张晓科 摄影报道



红星路开始整修坑洼路面

为不影响交通进行夜间施工

本报济宁4月23日讯(记者 王洪磊) 23日,在济宁市中区幼儿园前过往的市民发现,校门前的红星路一些路段的道路已经刨起。据了解,此次市政工程处将对红星路受损的坑洼路面进行修整,为了不影响正常的交通秩序,施工基本在夜间进行。

23日下午,记者来到声远舞台段的红星中路,看到道路中间的路面已经被刨起,原来硬化的路面也已经被挖深了四五厘米,不过车辆还可以直接从刨起的路面上行驶过去。

“我们将对红星路上出现破损、坑洼的路段进行集中的平整修复,而且将对人行道上受损的行道砖进行更换。”济宁市市政工程处的相关负责人介绍说,考虑到红星路是贯穿济宁东西的主干道,如果在白天进行施工会对正常的交通秩序造成影响,所以对红星路的道路修整工程基本上都是在夜间进行的。

2012年济宁市对红星路西段、中段进行了升级改造和路面翻新,但是红星



◀ 红星路开始道路的修整。本报记者 王洪磊 摄

路有些路面还是出现了不同程度的损坏,甚至有些路面出现严重的坑洼,市民的正常出行受到了一定程度的影响。“路面坑坑洼洼,车辆经常颠簸,特别是转弯的时候不注意就会‘咯噔’一下,

所以在红星路上开车的时候要更加地小心翼翼。”将车停靠在青少年宫前的孙先生说,道路坑洼,下雨的时候也容易出现积水,对红星路进行升级改造或者整修一直是市民们所期待的。

济宁国际旅行社

- 亳州2日游 368元/人(29号发团)
- 宁波普陀奉化溪口4日游 1160元/人(28号发团)
- 港澳双飞5日游 980元/人(含小费,济宁起止,5月19号发团)
- 美国游学之旅14日游 31800元/人(7月份发团)

报名热线: 0537-2222806/2339887

洸河路最后的投资机会

大型商超、高档餐饮、商务酒店、企业总部
金融机构、中型企业等隆重招商!

创展大厦 招商热线 2638877/13153750032

曲阜师范大学 国际交流中心

- 免学费读世界名校
- 意大利留学讲座

5月4日(周六)上午10点

预约电话: 0537-4453177 4453197

QQ: 2239440288

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话: 0537-2366549 2366539

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位